



福海嘉华景区拥有福州最大的人造沙滩

毛朝青 文图
罗丹凌 汤先增

国庆假期首日,阳光明媚,鲜花盛放。福州市属各大公园迎来不少市民、游客赏花观景。据市园林中心统计,福州三江口生态公园、西湖公园、左海公园、乌龙江公园、于山公园、儿童公园、动物园等共接待游客约53000人次。其中,刚刚开放的三江口生态公园刷新多项“福州之最”,成为市民心中的“香饽饽”,共接待入园游客约20000人次。

提升改造后的三江口生态公园好玩吗?市民的体验感如何?在接下来的假期中,公园还将带来哪些惊喜?“十一”当天,海都记者来到该公园,了解市民“吃喝玩乐”的情况。

「鸡汤」石椅增加公园情调



国庆首日 嗨玩三江口生态公园

热气球、沙滩摩托、粉黛花海等成热门打卡项目

热气球沙滩摩托 颇受热捧

福海嘉华景区有着福州市最大的人造沙滩,踩在柔软无比的沙滩上,眼前看到的是这样一幅美妙的画面:蔚蓝的天空、清澈的湖水、干净的“沙岛”,让人仿佛置身于梦幻的童话世界。

这片滨河沙滩有两个“网红项目”,颇受年轻人喜爱:一是热气球,二是沙滩摩托。昨日上午10时许,热气球处已经排起了“长龙”,不少充满好奇的高空爱好者纷纷前来打卡。面对着全新视角的滨河景观带,大家不约而同举起手机,记录下此刻的美好。

经历一场刺激的高空冒险后,接下来便是与“白沙”零距离接触的环节。“隆——”随着发动机的轰

鸣声,一辆辆摩托在沙滩上飞驰,看起来“飒”气十足。

与福海嘉华相呼应的儿童沙滩乐园,则是孩子们的“天堂”。只见那沙池里,满是赤着双脚、手拿沙铲,玩得不亦乐乎的孩子,沙池周边则坐着陪伴的家长。一位“90后”辣妈刘女士说,喜欢玩沙是孩子的天性,他们可以在这片“沙海”中堆城堡、挖沟渠,感受沙子在手中的变化,以此锻炼动手能力和创造力。

玩累了还可以吃吃喝喝。在距离儿童沙滩乐园不到10米的地方,一辆辆造型软萌的餐车正停在那里。烤羊肉串、章鱼小丸子、蚵仔煎、鲜榨橙汁……那阵阵鲜香飘散在空中,让人不禁垂涎三尺。



孩子在公园里欢乐玩耍



玩累了还可以吃吃风味美食

“鸡汤”石椅 增加情调

在游园的过程中,市民也发现三江口生态公园的“贴心”之处。在园区步道的休憩石椅上,刻着“Judge not from appearances(人不可貌相)”“Let's just live and what happens will happen(活在当下,该发生的总要发生)”等“心灵鸡汤”,让人看后立刻充满能量。

据福州市城乡建总相关负责人卓翔介绍,“鸡汤”石椅位于波光丘景区,那里有大草坪、静思草阶、望江亭、品水轩、蒹葭栈道等主要景点,是一处富有诗意的空间。之所以给石椅刻字,是想再增加点情调。

“刻字时,正值福州召开世遗大会这个重要节点,因此我们才选择了

刻英文字。”卓翔说,每张石椅的“心灵鸡汤”不同,大家不妨抱着好奇的心态,自己去“解锁”。

此外,记者从闽江公园管理处获悉,“十一”当天,三江口生态公园的入园游客比去年增加了约80%。游客主要前往福悦潮场、福娃天地、福缘一生和福海嘉华景区参观儿童游乐场、金色沙滩等项目。为此,公园也积极做好各项准备:一是每个出入口严格执行验码、测温、佩戴口罩、一米线排队等防控措施;二是在园内巡园时加强对聚集人员的劝导;三是对使用老人机无法提供健康码的人员进行登记,并提供免费洗手液、抽纸、口罩等防疫物资,确保游客的游园体验。

粉黛花海 凹造型“神器”

每年秋天,福州市民的朋友圈几乎都会被牛岗山、赤桥、东江滨的粉黛乱子草“霸屏”。而现在,只要来到三江口生态公园,你就能在福州市最大的“粉色海洋”中尽情欢乐。

在福船破浪景区,摇曳的粉黛乱子草连成一片,煞是好看,云雾状的花絮如梦似幻,让人很难不联想到如下诗词:“回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色。”“十里轮蹄尘不断,几多粉黛花无色。”

很多妆容精致的少女,都是奔着“粉黛”而来的。她们将花海当成背

景,在镜头前笑得无比灿烂。“咔嚓”,一张张自带“美颜”的照片出炉,很显然,她们将成为朋友圈的“C位”。

据园林专家介绍,粉黛乱子草的花期可一直持续至11月。它还有多副“面孔”,即叶片在冬天呈古铜色,其余季节呈绿色,花穗春夏为绿、秋为粉、冬为黄。

除了粉黛乱子草外,8000平方米的马鞭草花海也是三江口生态公园的一大亮点。未来,这里很可能变成最佳婚纱摄影拍摄点,见证一对对新人的幸福与喜悦。



如梦如幻的粉黛乱子草

假期游玩攻略

- 1 网红天幕帐篷草坪咖啡体验活动(福娃天地);
- 2 三江口生态公园小吃节活动(贵州花溪牛肉粉、章鱼小丸子、网红冰激凌、司哥串串、冷饮冰城、台湾蚵仔煎、手工打糍粑)(金沙飞舞);
- 3 聚春园风味美食展(聚春园糕饼,安泰楼小吃,味中味糍粑,小厨星鱼丸、肉燕、鱼滑)(兴顺船厂);
- 4 激情沙滩摩托、网红热气球、网红秋千(福海嘉华景区沙滩);
- 5 充气城堡、儿童蹦床、水陆战车、木马、托马斯小火车等儿童游乐体验活动(全园)